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From: Imbh-2006 6@ t-home. mk
Sent: Brophng, 19 mapr 2013 2317
To; dkek @ dksk.argmk; DZA; lzbotl @ sec.mk
Subject: Finansiski lzvesta) za izborna kampanja
| Altachments: ImagentD4 PG, Image000d JPG; Imageono2. )PG; Imageboi! JPG; Image JPG

ImagefDOAIPG  IinageO003IPG  [mogeOl02 PG ImagedODt JPG  Tmage.JPG (437 KB
(575 ki) {725 KB) (4R9 KH) (720 KB)
Pooituwvand,
vo prileg vi prakjame finansisgki lavesta] za lzborna kampania na Dvizenjeto za
nacionalng edlnsbvoe na Turclte,
g0 poeoit,

Integnet po breina na svetlinatalProbad Optle paket dva messel bez doplata |
bez obvrskilProveri dali na tvojata lokacija ima optika dé domot
wWww .t = home . mk




HCHMOKM H3BeWTaj 3a MPHXOOMTE 4 PECNOSHTE Ha MHPO-CMETHITS 33 mabopHa kamnama
32 nepruog og 09.03 4o19.03.2013

| H3 OprAHMISTOPOT Ha abopraTa Ramnasa: AEkweipe 32 Hauporanuo Eguucrec Typipsre
CMETHS 33 13BopHa KamMnaies: 300220000106245
HOAW ¥ PACIOOM OF ACHALIMM:
IPUX0OAY OF BOHALIINA:
Pen bp. |Mwefuaaus He AOHATOP |BMA Ha gosswmiz | Jlatym 63 noBHBaHbe Ha BoH3LMA Bpepsoct va SoHauwfa B0 JEHADK
1 2 3 4 g
1
|
Beyiiio gouaiing: D.00y




JACKOAM O AOHALIMM

Pen bp. Noavguia
1 2

TIOTPOWeHN MaTSDM a7

Loy marepnianis pacoaw

HosmyHanHw YOTYTH ¥ IpEsiee

HomyHmeauscxs yoayme (TTTT yoayrs » ap.)

TNpE3nIHE-TRIHINOPTHA FOTYTI

YOryre 3a nonpaEnn 4 TEROBHO OApHYEIeS

HMagaTous 33 pedaamMa W NpenarsHas

HMagaTouM 33 penpEISHTIUMR

UuTenesTyamsm yoryrn |

(=]
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CMETHOBOACTEEHN YCAVIW

Cynces M NDagHN YOTYTH

Yeoayre 38 npesan _

YCAYTH 23 sOTIMEIILE, MEYITEILE W MIASEIS

i e =

Yoayre 33 CTATHOTHYEYW MOTDaEYESHES

15|¥enyru 35 objasyeaise Ha oraace

15| M3uaimyBae Ha NPOCTOD H ONEeMa

17| Npuepemeny epaboTyasiea

18| Ooymy yoayne _.

1S NpnausEia 33 TASTHWOT NPOMET

20| HamaTw Ha HpeSWTH W 338MH

21 |Mpesane 33 OCHIyDYBSE

22 | HEraTHBHH KYDCHM DE3NHKR

23{ Doyri SUMHIHCHCKH YOIYTH

24| Nuesunus 3a CTy#GEH0 NITYESLE W NITHA TPOWOUR B0 38MjaTa

IS5 [AnsBHMUM 33 CIYHDSHD NSTYESILE W NETHW TROWOUM B0 CTDSHET2G

26|Cemmtsapu v KoHbeDEHLLAM

Z7{HneHapurn _

281 Mz paTowe 33 MeTyHapoaHa copaboTea

28| MaaTw |

30| MprapHEck 33 COUMIANHD OCHTYDYESee

31|TiepioHaneH Oa40H HE 005

37{HaaomecT |
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Nosuuwa
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33| Bpyrv SaHOUM M TIDMODHEDR

FOMOWTH, ADHILME M ANV J3B3163 HS NRaGuM CyDRKTe

MoMOWTH, SOMILMK W SPYTH OIE3LS HSE GlIvuRM aML3

JIpyrs DOMOILTA W S3383rma

\Cpenrisa 3a rpagesmn objexme

CpeacTsasaonpema |

|Apvrv EnMTEMANM CpeacTSS

h..ﬂﬁ.. patx0an
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Boupeanu paoxoan

BEYTIHM PACXOOM {354p oa pegew 6poj 1 oo peaes Gpoj 41)

2 OCTAHATH NPYXOAM W PACXOAM OFf OCTAHATH NPYUXOAM
*. A} OCTAHATH MPUNDAM:

Pen 6o
1

Bia Ha npeaxon

2

1|Concreens CpeacTsa

1RD, (XK.

180,000.00




" 2B} PADICAM Of OCTAHATH NPHUXOAMK:

Fea br

1

MoTpoweHH MIATEDK|3NK

1LB60.00|

Aoy maTepUianyg paooam

__.nﬁtm____._ﬁhﬂ._! YLOYTM W Ipeess

Homywsesaumenn yoaymm (ATT yoayni w ap.)

pEBEIHA-TRIHCNOPTHW YCAYTH

YCAYTW 33 NONPEERM B TEKOEHO OADNYESE

Fapgavoum 33 pexAsmMa W NRORaraiga 105,831 00

Vagatoum 33 penpesewtaumia

5,066.00

MIHTEASETYaANM YOAYTH ﬁ

|
g

CyaTke M NE38HM yoayr

12,395.00

Yonymw 32 nipeson __
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13{Yenyre 22 KODHPatbE, NENSTRILE W Raganase

B2 {¥oayry 33 CETMoTRY MCTDaRYESshE

15|¥oayru 33 oSjasyeaise ws ornace

1S{MaHaimyESree Ha TPOTTON W onpEMa

5,900.00

17 Mouspemenn spaboryesiua

18| Rpyrn yoryrs |

19| Npoewanjs 38 AAATHHOT HDOMET

270.00

20| KamaT Ha KpeokTH K 338MM

21 {Tipemun 32 Gourypysane

22 |HEraTwasm Ky poHn pa3nmem

=3

%ﬁﬁ: duHaHTHTEN YTAYT
241 BHEEHHUM 33 Ty REEH0 NaTYEaibe ¥ RATHW TDOIWDUMED iEmjETS 22652 .00

25| AneEHHuK 33 CAYHDESD NETYEIE # NETHK TPOWOUWED CTPaHCTED

25| Cesmiapi 1 ¥oHGSDEMIM

Z7 Y neHapwsu _

28| HagaToum 33 MefyHspogsa copaboTua

23|Maar |

30jNpwaonec 33 colmianso ocHrypyBamse

31|Nepcoxanes AaHoK H2 goxon

37|Hazomecrn |




Pea.5p. . Noswusia Manoc

:gE._.: DOHSUMM W AIYTH S3533 Ha Granusm Auus

wu.__ CpeacTea 32 rpagesme oSjerm

38|Cpenciea 32 cnpama _

35 Apymm kanuTaaun CDEACTES

40| Aipy™v pacxagn

43 |Bodpeskn pacxnam

22|BRYTIHA PACXOM [36wp of peses Bpoj 1 Ap peaes Gpoj 41)

155,964 00

Il. BRYTTEH SHHAHCMTEM MIBELUTAL 3A W3E0PHATA HAMTTAH:A

1. BRYTIHW MPHXCOM (1.5 = 1.6) LEHapH
1. 2) Brymsu NPHICAM GA NOHELMK AEHapw
1.5} Brymitii DCTaHatTh BpHXCaH 1B0.000.00 gevaps
2. BHYTIHM PACXOAM (2.3 + 2 5) BEHITM
2.3) BrynHu packoay GUHIHCHDSIHM OF AOHIUNK 0.00 zesapn
2.5) BrymHi P3Co/n SRHIHOMBIHM O OCTEHETH

NpuxRaSm 156,964.00 pevapu
3. BEYTIHM NPMXOAM - BHYTIHM PACKOOM (1-2) 23,036.00 gesspw
8o locesap

Hapes 19032013




